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V letošním druhém ročníku internetové ankety Český papaláš 2010 budou do hlavní kategorie ankety
vybírat finalisty studenti středních škol. Nominační dopoledne proběhnou v týdnu od 12.-16.4.2010 na
středních školách v Karlovarském kraji.
 
 Iniciativa ke způsobu letošních nominací včetně organizace nominací vzešla z občanského sdružení
Kulturní pomoc, které je složeno převážně ze studentů středních škol na Karlovarsku. Toto sdružení
spolupracuje na letošním ročníku Festivalu politické písně 2010 – Festivalu proti pasivitě.
 
 Studenti budou vybírat z 15–20 adeptů na finalisty hlavní kategorie ankety Český papaláš 2010. Z tohoto
„předvýběru“ bude moci každý student vybrat své tři favority. Pět adeptů, kteří budou mít v součtu
největší počet hlasů, pak postupuje do finále ankety. Pokud nebudou studenti spokojeni s předvýběrem,
můžou samozřejmě přidat svého adepta s krátkým zdůvodněním. Dva další adepty pak vybere speciální
festivalová komise „na divokou kartu“ – takže konečný počet finalistů bude sedm.
 
 O finalistech ankety se bude hlasovat na internetových stránkách festivalu politickapisen.cz od 30.4.2010
spolu s ostatními kategoriemi ankety – „Skokan roku“, „Prasárna roku“ a s letos také s novou regionální
kategorií – „Komunální Štětináč“. Výsledky všech kategorií ankety Český papaláš budou vyhlášeny na
závěrečných open-air koncertech 4. a 5.6.2010 v Sokolově.
 
 Anketa Český papaláš je již podruhé součástí „obnoveného“ Festivalu politické písně Sokolov. Ale z toho
původního normalizačního festivalu si akce ponechala pouze název – zaměření a obsah je zcela jiný. Loňský
první ročník tohoto týdenního multižánrového festivalu v Sokolově proběhl loni v červnu, jeho hlavními
hvězdami byli například legendární The Plastic People of The Universe, Tony Ducháček a Garáž, Ivan
Martin Jirous, výtvarné skupiny Podebal a Ztohoven, dále hudební skupiny Švihadlo, Šanov, divadlo
Buchty a Loutky a další a další.
 
 Festival měl podtitul Festival proti papalášství a zaměřením i anketou Český papaláš se chtěl vymezit k
žalostnému stavu politické kultury v ČR napříč politickým spektrem. Festival je zcela nezávislý na jakékoli
politické straně nebo hnutí. Letošní ročník FPP2010 má podtitul Festival proti pasivitě.
 
 Více informací najdete na: www.politickapisen.cz
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